

Автор: Елена
18.03.2020 17:49

Глава Белогорска озвучил чисто жителей, которым в городе всегда уделяется особое внимание. На заседании обсудили их доставку на Парад Победы, который в Белогорске проходит с участием военных. В этом году в параде впервые примет участие большое количество военной техники - 51 единицы и более полутора тысяч человек. В их числе кадеты и юнармейцы города. Из учащихся профильных классов школ города будут сформированы четыре коробки. Каждый юный участник Парада будет отмечен памятной медалью «За участие в параде». Кроме того, памятными значками будут отмечены участники Бессмертного полка.

Медаль и значок были изготовлены по решению главы Белогорска к 75-летию Победы. Их вручение состоится 9 Мая.

Между тем, в городе уже проводятся различные мероприятия. Так, ветераны проходят медицинские осмотры - медики к ним выезжают на дом. Эта работа началась с 13 января. Тогда были сформированы две бригады специалистов, которые проводили амбулаторные обследования, измеряли внутриглазное давление, анализы, делали ЭКГ на дому. Плюс - осмотр терапевта по результатам полученных данных.

В Белогорске также оказывается помощь ветеранам в ремонте квартир. Обследования жилья уже проведено. На сегодня в работе находится 28 ветеранских квартир. Поступили сметы на 17 квартир, уже заключены договоры с подрядчиками. На десять квартир договоры только составляются. И есть один отказ.

На ремонт квартир ветеранов региональной соцзащитой выделено 1355 тысяч рублей. По необходимости в помещениях меняют окна, сантехнику, красят и белят. После того, как строители завершат ремонтные работы, квартиры ветеранов отмоют и приведут в порядок волонтеры.

Еще одно из направлений в подготовке ко Дню Победы, которое обсудили в рамках заседания оргкомитета – поздравления ветеранов войны на дому. Депутаты и артисты города привезут лично каждому юбилейные медали и подарки, сообщает информационная программа «Будни».